
Η IKEA καταργεί τα πλαστικά μιας χρήσης 

 
 
Η ΙΚΕΑ, εταιρία του Ομίλου FOURLIS, οραματίζεται να συμβάλλει σε έναν κόσμο χωρίς απορρίμματα 
και να βοηθήσει τους ανθρώπους να κάνουν καλύτερες επιλογές για τη βιωσιμότητα του 
περιβάλλοντος. Βασικός στόχος της εταιρείας, μέχρι το 2030, είναι όλο το πλαστικό που 
χρησιμοποιείται για την κατασκευή των προϊόντων ΙΚΕΑ να προέρχεται από ανανεώσιμα ή 
ανακυκλωμένα υλικά. Έτσι η ΙΚΕΑ, πιστή στην περιβαλλοντική της στρατηγική, καταργεί τα πλαστικά 
μιας χρήσης, τόσο από τις συλλογές της όσο και από τα Εστιατόρια ΙΚΕΑ, τα ΙΚΕΑ Café και τα IKEA Bistro 
εντός των καταστημάτων. 
 
Με πρώτο βήμα τις συλλογές των προϊόντων της, η ΙΚΕΑ καταργεί τα πλαστικά μιας χρήσης και τα 
αντικαθιστά με νέα, κατασκευασμένα από ανανεώσιμα υλικά. Tα πλαστικά καλαμάκια 
αντικαταστάθηκαν από τα καλαμάκια FÖRNYANDE από ανακυκλώσιμο υλικό. Πλέον μπορείτε να 
απολαύσετε το ποτό σας με έναν βιώσιμο τρόπο, γνωρίζοντας ότι τα καλαμάκια είναι κατασκευασμένα 
από ανακυκλώσιμο χαρτί! Ακόμη, οι πλαστικές σακούλες απορριμμάτων αποσύρθηκαν και 
ετοιμάζονται οι νέες, που θα τις αντικαταστήσουν, από υλικά φιλικά προς το περιβάλλον. 
 
Mια σειρά νέων συσκευασιών που έχει στόχο να καταργήσει για πάντα τα 
αναλώσιμα πλαστικά μιας χρήσης, έφτασε και στα Εστιατόρια ΙΚΕΑ, τα ΙΚΕΑ Café αλλά και τα IKEA 
Bistro εντός των καταστημάτων. Τα ποτήρια και τα πιάτα αντικαθίστανται με αναλώσιμα που τα υλικά 
τους προέρχονται από 100% βιώσιμες πηγές. Επιπλέον, τα πλαστικά μαχαιροπίρουνα καταργούνται και 
τη θέση τους παίρνουν ανακυκλώσιμα πιρούνια, κουτάλια και μαχαίρια κατασκευασμένα από ξύλο 
υπεύθυνης προέλευσης. Παράλληλα, τα νέα καλαμάκια στα Εστιατόρια ΙΚΕΑ, τα ΙΚΕΑ Café και τα IKEA 
Bistro είναι φτιαγμένα από χαρτί, από δάση με υπεύθυνη διαχείριση και μπορείτε να τα προμηθευτείτε 
από τη συλλογή της ΙΚΕΑ και για το σπίτι σας. 
 
Η ΙΚΕΑ λέει «Hej!» σε ένα πιο βιώσιμο μέλλον! 
 
Ανακαλύψτε περισσότερα στο IKEA.gr/peite-hej-se-ena-pio-viosimo-mellon/, αλλά και στα 
καταστήματα ΙΚΕΑ. 
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